

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 29AABTC0127F1Z6

1.	Legal Name		CADMAXX S	SOLUTIONS E	EDUCATION TRU	JST
2.	Trade Name, if any		CADMAXX SOLUTIONS EDUCATION TRUST			
3.	Constitution of Business		Society/ Club/ Trust/ AOP			
4.	Address of Principal Place of Business		NO.2095, 5TH MAIN, 9TH CROSS, VIJAYANAGAR, 2ND STAGE, VIJAYANAGAR, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560104			
5.	Date of Liability					
6.	Period of Validity		From	10/02/2019	То	NA
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Authority					
Signature						
Name						
Designation						
Jurisdictional Office						
9. Date of issue of Certificate 10/02/20		19				
Note: '	The registration certificate is requ	uired to b	e prominently d	lisplayed at all	places of business	in the State.

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on 10/02/2019.





GSTIN29AABTC0127F1Z6Legal NameCADMAXX SOLUTIONS EDUCATION TRUSTTrade Name, if anyCADMAXX SOLUTIONS EDUCATION TRUST

0

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State



GSTIN29AABTC0127F1Z6Legal NameCADMAXX SOLUTIONS EDUCATION TRUSTTrade Name, if anyCADMAXX SOLUTIONS EDUCATION TRUST

Details of Members of Managing Committee

1		Name	ARUNKUMAR CHANNABASAPPA PATIL
		Designation/Status	TRUSTEE
		Resident of State	Karnataka
2		Name	DODDABASAPPA VEERAPUR
		Designation/Status	TRUSTEE
		Resident of State	Karnataka
3		Name	SHIVAMURTHAYYA HIREMATH
		Designation/Status	TRUSTEE
		Resident of State	Karnataka
4		Name	SUMALATHA MUNNUR
		Designation/Status	TRUSTEE
		Resident of State	Karnataka
5		Name	UDAYKUMAR SOMSHEKAR
		Designation/Status	TRUSTEE
		Resident of State	Karnataka